今日聊城

黄金周车市成交量很可观

业内人士:元旦前经销商可能会降价冲量

本报聊城10月7日讯(记者 张召旭) "总体来说,国庆节期间销量还不错。"记者走访城区多家汽车经销商了解到,这个"十一"黄金周格外受经销商重视,在经销商的大幅让利刺激下,汽车销量也呈现了上升态势。

6日上午,江北汽车城一家 4S店里,有十多名市民在挑选自己心仪的汽车,店内也悬挂了"购车最高可享

万元钜惠"的宣传标语。"我早就想买辆车,齐鲁车展期间正好没在聊城,不过朋友说国庆节期间经销商优惠力度也挺大,所以过来看看。"来自阳谷的市民刘先生说,他错过了车展最佳购车时机,不过国庆节期间买车也比较合适。

"虽然今年汽车市场不 景气,不过自从9月份车展 过后,车市逐渐开始复苏。" 光岳路一家 4S 店工作人员 介绍,为了延续车展后车市 上升的态势,国庆节期间购 车的市民也能享受到堪比车 展的优惠,最近几天下来店 里一天平均能接待30多组 顾客,成交量也相当可观。

润弘一汽奔腾 4S 店工 作人员介绍,目前一汽厂家 全力推出了奔腾 B50 特装 版,售价仅为 7.88 万元,奔 腾全系车也有不同程度的优 惠。仅国庆节期间奔腾全系 就卖出近百辆车,这样让"银 十"成色十足。

采访过程中,经销商们普遍认为,从目前到年底前,车市将保持上升态势,甚至很可能在元旦前出现一波井喷,毕竟消费者旺盛的购车需求是无法阻挡的。业内人士表示:"还有很重要的一点就是今年车市整体比较低迷,很多经销商完成全年任务都比较困难,所以不排除临近元旦前经销商为了冲量而不惜降价。"

节日期间书店销量猛增

有的书店图书销量增加了三成多

本报聊城10月7日 讯(记者 张召旭) 国庆 节假期很多市民选择外 出游玩放松,也有不少人 选择在书店看书、买书, 图书销量猛增。

10月6日,记者在柳园路新华书店看到,书店里挤满了来买书和看书的顾客,几乎所有门类的书架前,都有读者在看书。在儿童读物专区,很多孩子席地而坐,捧着自己喜欢的书籍津津有味地读着。

"国庆节假期爸爸妈妈带我去青岛玩了一圈。 马上就开学了,爸妈怕我 玩得心都收不回来了,便 让我来书店看书,顺便 买一些教辅书回去。"今 年读初中二年级的刘新 龙说,他们班还有很多同 学都在假期里买了一些

在利民路铁塔图书商城,同样有许多商家忙着招呼进进出出的客人。书城内一家书店老板李先生说,放假这几天每天到书店来买书、看书的人非常多,图书销量比平时增加了三成多,文学类、少儿读物、教辅材料等书籍尤为走俏,另外一些生活类书籍卖得也挺好。

找不到钥匙的"马大哈"真不少

长假期间开锁公司生意火

本报聊城10月7日 讯(记者 张召旭) 7 日,记者从城区几家开锁公司了解到,由于一些居 民忘带或者出游期间遗 失了钥匙,节日期间的开 锁业务量多了不少。

家住亚大怡景花园 小区的赵先生国庆节期 间和妻子回了一趟淄博 老家,回家后却发现钥匙 不见了,给父母打电话才 知道把钥匙落在老家了。 无奈,赵先生只好找了一 家开锁公司打开了门。

7日,记者从城区一 家开锁公司了解到,国庆 节长假期间,该公司接到了50多个开锁求助电话,而平常一天最多三四个,业务量比平时翻了一番。"每逢'五·一'、'十·一'、'春节'都是我们公司的业务高峰期。"该公司王经理表示。

"这些天真是忙坏了,一般情况下一大早就得出去,有几天半夜还能接到市民要求开锁的电话。"花园路一家开锁公司李先生说,市民要么是因为出游或探亲返家时忘带钥匙,要么就是出游期间把钥匙弄丢了。



机器人飙舞

国庆节期间,全国首届大型机器人展览在聊城中国运河文化博物馆四楼展厅举办,图为一组机器人跳舞吸引了小朋友的眼球。据统计,因机器人展览的举办,国庆期间5万多名游客参观博物馆,客流量比往年有明显提高。 本报通讯员 张珍珍 摄

